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Checklist aan te leveren stukken voor optimale advisering door Dienst Integraal Waterbeleid  

Om onze voorwaarden bij de advisering concreet genoeg te kunnen opstellen, moet minimum onderstaande informatie aangeleverd worden. Indien deze informatie ontbreekt of niet volledig is, zal er een ongunstig advies afgeleverd worden.
Om zekerder te zijn van een gunstig wateradvies is het aangewezen ons beleidskader vooraf door te nemen en hiermee rekening te houden.

· Rioleringsplan waarop de volledige hemelwaterhuishouding staat uitgetekend van minstens het onderwerp van de aanvraag en de aanpalende verhardingen/gebouwen. Bij aansluiting op de bestaande hemelwaterflow dient ook deze op het rioleringsplan te staan.
· Afwaterende oppervlakken:  
· Verhardingen en overdekte constructies die afwateren op eigen terrein.
· Verhardingen die afwateren naar een hemelwaterput.
· Dakoppervlakken die afwateren naar een hemelwaterput.
· Groendaken (met aanduiding van het minimum bufferend vermogen).
Allen met aanduiding van de oppervlakte, afwateringsrichting en hellingsgraad.
· [bookmark: _GoBack]Afvoer naar hemelwaterput (met aanduiding van volume) -> infiltratie / buffering (met aanduiding van volume en oppervlak) -> riolering of waterloop.

· Dwarsdoorsnede van de hemelwatervoorzieningen waarop volgende aspecten aangegeven staan:
· Voorjaarsgrondwaterstand.
· Voor kleinere projecten (<1000 m² verharding) volstaat het de maximum diepte af te stemmen op de drainageklasse van de bodemkaart.
Voor grotere projecten (> 1000 m²) vragen we steeds peilmetingen en infiltratiemetingen.
· Indien men wil afwijken van de bodemkaart voor de diepte van de infiltratievoorziening dient een verslag te worden toegevoegd van de metingen/berekeningen dewelke de gemiddelde voorjaarsgrondwaterstand weerspiegelt. 
· Dieptes onder maaiveld van de hemelwaterput, alsook de infiltratie en/of buffervoorzieningen met aanduiding van de diepte van de overloop.

· Indien men wil afwijken van de bepalingen van de gewestelijke stedenbouwkundige verordening hemelwater dient hierover een gedetailleerde motivatie toegevoegd te worden.
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